



今天,我们毕业啦!

■宗禾 朱良城文/摄

又是一年毕业季。6月22日,记者来到翔殷幼稚园大班小朋友的毕业典礼现场,感受了一场别开生面的毕业盛会。在人生中的第一场毕业典礼上,孩子们脸上都洋溢着稚嫩的笑容,戴上博士帽、写下心愿卡、紧握老师手,心里眼里写满了不舍……

毕业典礼由两部分组成,上半场是颁发毕业证书,下半场是亲子运动会。上午9点,毕业典礼正式

开始。孩子们排着整齐的队伍,齐声朗诵毕业诗、合唱毕业歌。园长朱国芳老师在典礼上致辞,给孩子们送上殷切祝福和期望,希望孩子们毕业之后能常回家看看,并给孩子们颁发了毕业证书。家长代表发言表达了对教师辛勤付出的感谢。作为体育特色幼儿园,孩子们还表演了律动《搏击操》、徒手操《世界真美好》,展现了孩子们朝气蓬勃、积极向上的精神面貌,赢得了老师和家长们的阵阵掌声。老师们还

精心设计了有趣的亲子游戏,游戏“甩甩甩”拉近亲子之间的距离,让家长也体验回归童年的快乐;“划龙舟”要求队员们齐心协力,使孩子了解和感受团队的力量;“烤香肠”游戏则是让家长利用自己的身体作为“香肠”架起游戏的路径,辅助孩子完成游戏,也有为孩子成长道路垫石铺路的寓意……

毕业典礼在一片欢声笑语中结束,在孩子们的心中留下了美好和欢乐的回忆。

